РАБОТА НА КРУИЗНЫХ ЛАЙНЕРАХ

Princess Cruises
• Высокая заработная плата
• Легальное трудоустройство
• Бесценный опыт работы в иностранных компаниях 5 звезд
• Карьерный рост
• Медицинская страховка, проживание, питание, дорога на борт судна и обратно - за счет работодателя
• Опыт работы на судах не обязателен
• Путешествуйте, познавайте мир и зарабатывайте! 
Работа на круизных судах - для молодежи со знанием английского языка!
В последние несколько лет индустрия морских круизов развивается все стремительнее. Круизные компании постоянно расширяют сеть маршрутов и строят все более комфортабельные и вместительные суда, а соответственно возрастает и потребность в обслуживающем персонале. 

Большинство крупнейших круизных линий в основном принадлежат европейским и американским компаниям. Маршруты судов пролегают, как правило, в теплых морях, где судоходство не прекращается в любое время года. Это Средиземное, Карибское море, Южная Америка, Австралия и другие регионы, благоприятные для отдыха. 

Подбор персонала на суда осуществляется круглый год через сеть специальных крюинговых агентств разных стран мира, в число которых входит и компания «Navitrans”, которая осуществляет набор экипажа и обслуживающего персонала для компании «Princess Cruises” с флотом из 18 круизных судов класса «люкс». 

Круизный лайнер – это целый курорт на воде с комфортабельным отелем, шикарными ресторанами, барами, магазинами, казино, салонами красоты, бассейнами и спортзалами. Такой комплекс отдыха требует соответствующего штата сотрудников. 

Наше агентство осуществляет подбор для обслуживающего персонала в следующие департаменты: отель, бар, ресторан, магазин, склад на позиции: официант, бармен, стюард, повар, администратор (ресепшн), фотограф. Средний уровень заработных плат – 1200$ в месяц: от 600$ для подсобных рабочих до 2500$ и более для персонала, получающего чаевые. Подробнее в разделе Вакансии на Princess Cruises. 

Основным требованием к кандидатам, вне зависимости от должности, является владение английским языком на разговорном уровне, потому как именно английский является языком общения многонационального персонала круизного судна.  

Одним из преимуществ трудоустройства на круизные лайнеры является абсолютная легальность. 

Нанимаясь на работу, вы заключаете с круизной компанией трудовой договор, в котором оговариваются срок контракта, должность, условия труда, медицинская страховка, права и обязанности сторон. Обычно продолжительность контракта составляет 6 месяцев. Все это время вы проживаете в специально отведенных для экипажа каютах, рассчитанных на 2 человека, питаетесь бесплатно в столовой для экипажа. Продолжительность рабочего дня, в зависимости от загруженности и распорядка судна, составляет в среднем 12 часов. Вместо выходных – короткие рабочие дни, которые предоставляются несколько раз в месяц. 

Работа в море на круизных судах компании Princess Cruises
Несмотря на большой объем работ, у обслуживающего персонала всегда есть возможность посетить порты, в которых останавливается лайнер: съездить на экскурсию, позагорать на пляже, сделать необходимые покупки, позвонить домой из центра связи в порту и т.п. Кроме того, на каждом судне есть Интернет-кафе, спортзал, бар для персонала, где члены экипажа собираются в свободное от работы время. 

Таким образом, работа на круизных лайнерах – это прекрасная возможность не только заработать денег, но и побывать в различных уголках мира, усовершенствовать знание английского языка, приобрести неоценимый опыт общения с представителями всевозможных национальностей, а также сменить монотонные будни на яркую, увлекательную жизнь на судне! 
