Вакансии, предлагаемы компанией Princess Cruises
Photo Staff – фотограф. 
Требования – опыт работы не менее 2 лет с подтверждающими отзывами или характеристиками. Кандидат должен обладать знаниями и навыками в использовании следующего оборудования: Konica R-1, QD-21Plus, QD-21 Super, 878 and 808 Minilab systems. Konica KP-50, KP-46, KP32 Film processors. Nikon, D-1x, D-1h, D-100, FM3a & FM2n Cameras. Nikon and SunPak Flash systems. Bogen/Calumet studio flash systems and related accessories. IBM computer systems with HPDesignJet 5000PS wide-bed printers, drafting tablets & graphics applications. Computer networks and related equipment, а также навыками с компьютерными программами Adobe PhotoShop, Illustrator, Freehand or similar types of Programs, и оборудованием мини фото лаборатории. Свободный английский язык. (PDF - более подробно) 
Junior Assistant Purser – администратор в бюро информации, экскурсионном бюро или офисе экипажа. 
Требования – опыт работы не менее 2 лет администратором в гостинице 4* или 5* включая международный или судовой опыт, с подтверждающими отзывами или характеристиками. Кандидат должен обладать знаниями и навыками в использовании компьютерных программ (предпочтительно – Fidelio). Свободный английский язык. 
Gift Shop Staff – продавец магазинов Duty Free. 
Требования – опыт работы не менее 2 лет в магазинах парфюмерии и косметики , ювелирных или часовых магазинах с подтверждающими отзывами или характеристиками, знаниями международных парфюмерных брендов, часовых брендов или ювелирных брендов. Свободный английский язык.
Bar Steward – официант бара.
Требования – опыт работы не менее 3 лет официантом в баре или барменом с подтверждающими отзывами или характеристиками, знанием международных коктейлей, напитков (включая вина) Свободный английский язык. 
Buffet Steward – обслуживающий персонал шведского стола (буфета самообслуживания). 
Требования – опыт работы не менее 2 лет официантом в ресторане с подтверждающими отзывами или характеристиками, знанием блюд европейской кухни, напитков (включая вина) Хороший английский язык. 
Assistant Buffet Steward - обслуживающий персонал в столовых для экипажа и офицеров. 
Требования – опыт работы не менее 1 года официантом в кафе или ресторане с подтверждающими отзывами или характеристиками, знанием блюд европейской или национальной кухни, напитков . Хороший английский язык. 
Assistant Cook Trainee – ассистент помощника повара. 
Требования – опыт работы поваром не менее 1 года с подтверждающими отзывами или характеристиками. Средний английский язык. 
Assistant Cook – помощник повара. 
Требования – опыт работы поваром не менее 2 лет с подтверждающими отзывами или характеристиками. Средний английский язык. 
3rd Cook – третий повар. 
Требования – опыт работы поваром не менее 3- 4 лет в хороших ресторанах с подтверждающими отзывами или характеристиками, знанием блюд европейской кухни. Средний английский язык. 
2nd Cook – второй повар. 
Требования – опыт работы поваром не менее 5 лет в хороших ресторанах с подтверждающими отзывами или характеристиками, знанием блюд европейской кухни, соусов Хороший английский язык. 
Assistant Pantryman – ассистент повара холодного цеха. (Только мужчины) 
Требования – опыт работы поваром не менее 2 лет в холодном цеху ресторана с подтверждающими отзывами или характеристиками, навыками нарезки готовых продуктов . Средний английский язык. 
Butcher – мясник. (Только мужчины)
Требования – опыт работы мясником не менее 2 лет с подтверждающими отзывами или характеристиками, навыками разделки мясных туш . Средний английский язык. 
Pastry – кондитер. 
Требования – опыт работы кондитером не менее 1 года с подтверждающими отзывами или характеристиками. Средний английский язык. 
Utility Food and Beverage – помощник в баре. (Только мужчины) 
Требования – опыт работы в баре не менее 2 лет с подтверждающими отзывами или характеристиками, знанием коктейлей и напитков. Средний английский язык. 
Accommodation Attendant – уборщик пассажирских помещений общего пользования (коридоры, вестибюли, кинотеатры, бассейны).
Требования – предоставление отзывов или характеристик с любого места работы. Средний английский язык. 
Utility cleaner - уборщик помещений общего пользования для экипажа.
Требования – предоставление отзывов или характеристик с любого места работы. Средний английский язык.
