Locuri vacante, oferite de compania Princess Cruises
Photo Staff – fotograf. 
Cerințe – experiență de cel puțin doi ani de activitate practică cu recomandări și caracteristici sugestive. Casndidatul va poseda cunoștințe și abilități de exploatare a următorului aparataj: Konica R-1, QD-21Plus, QD-21 Super, 878 and 808 Minilab systems. Konica KP-50, KP-46, KP32 Film processors. Nikon, D-1x, D-1h, D-100, FM3a & FM2n Cameras. Nikon and SunPak Flash systems. Bogen/Calumet studio flash systems and related accessories. IBM computer systems with HPDesignJet 5000PS wide-bed printers, drafting tablets & graphics applications. Computer networks and related equipment, а также навыками с компьютерными программами Adobe PhotoShop, Illustrator, Freehand or similar types of Programs, și a utilajului din dotarea unui mini - laborator fotografic. Cunoașterea fluientă a limbii engleze. (PDF – mai detailat) 
Junior Assistant Purser – administrator în biroul de informații, în biroul de organizare excursii sau în oficiul echipajului. 
Cerințe – experiență de cel puțin doi ani de activitate practică în calitate de administrator în hoteluri 4* sau 5*, inclusiv experiență internațională sau navală, cu recomandări sau caracteristici confirmative. Candidatul va poseda cunoștințe și abilități de exploatare a programelor computerizate (de preferat – Fidelio). Cunoașterea fluientă a limbii engleze. 
Gift Shop Staff – vânzător în magazine din rețeaua Duty Free. 
Cerințe – experiență de cel puțin doi ani de lucru în magazine de produse de parfumerie și cosmetice, de bijuterii și ceasuri,  cu recomandări sau caracteristici confirmative, cunoașterea brand-urilor în parfumeria internațională, în producția mondială de ceasuri și bijuterii. Cunoașterea fluientă a limbii engleze.
Bar Steward – chelner în bar.
Cerințe – experiență de cel puțin 3 ani de lucru în calitate de chelner sau barman cu recomandări sau caracteristici confirmative, cunoașterea cocktailurilor și băuturilor (inclusiv a vinurilor) din meniul internațional.  Cunoașterea fluientă a limbii engleze.
Buffet Steward – personal pentru deservirea bufetului scandinav (paletă largă). 
Cerințe – experiență de cel puțin 2 ani de lucru în calitate de chelner în restaurant, cu recomandări sau caracteristici confirmative, cunoașterea bucătăriei europene și băuturilor (inclusiv a vinurilor) Buna posedare a  limbii engleze. 
Assistant Buffet Steward - personal pentru deservire în cantinele pentru echipaj și ofițeri. 
Cerințe – experiență de cel puțin 1 an de lucru în cafenea sau restaurant, cu recomandări sau caracteristici confirmative, cunoașterea bucătăriei europene sau naționale și a băuturilor. Buna posedare a  limbii engleze. 
Assistant Cook Trainee – asistentul ajutorului bucătarului-șef.
Cerințe – experiență de cel puțin 1 an de lucru în calitate de bucătar,  cu recomandări sau caracteristici confirmative. Cunoașterea satisfăcătoare a limbii engleze.
Assistant Cook – ajutorul bucătarului-șef. 
Cerințe – experiență de cel puțin 2 ani de lucru în calitate de bucătar, cu recomandări sau caracteristici confirmative. Cunoașterea satisfăcătoare a limbii engleze. 
3rd Cook – al treilea  bucătar. 
Cerințe – experiență de cel puțin 3- 4 ani de lucru în restaurante cu reputație bună, cu recomandări sau caracteristici confirmative, cunoașterea rețetelor bucătăriei europene. Cunoașterea satisfăcătoare a limbii engleze. 
2nd Cook – al doilea bucătar. 
Cerințe – experiență de cel puțin 5  ani de lucru în restaurante cu reputație bună, cu recomandări sau caracteristici confirmative, cunoașterea rețetelor bucătăriei europene, sosurilor. Buna posedare a  limbii engleze. 
Assistant Pantryman – ajutorul bucătarului în secția rece (Exclusiv bărbați). 
Cerințe – experiență de cel puțin 2  ani de lucru în secția rece, cu recomandări sau caracteristici confirmative, cu abilități de tăiere a produselor alimentare pregătite. Cunoașterea satisfăcătoare a limbii engleze. 
Butcher – măcelar (Exclusiv bărbați)
Cerințe – experiență de cel puțin 2  ani de lucru în calitate de măcelar, cu recomandări sau caracteristici confirmative, deprinderi de prelucrare a cărnii. Cunoașterea satisfăcătoare a limbii engleze.
Pastry – cofetar. 
Cerințe – experiență de cel puțin 1 an de lucru în calitate de cofetar, cu recomandări sau caracteristici confirmative. Cunoașterea satisfăcătoare a limbii engleze. 
Utility Food and Beverage – ajutor în  bar (Exclusiv bărbați). 
Cerințe – experiență de cel puțin 2 ani de lucru în bar, cu recomandări sau caracteristici confirmative, cunoașterea cocktailurilor și băuturilor. Cunoașterea satisfăcătoare a limbii engleze. 
Accommodation Attendant – deriticător în compartimentele de folosință generală pentru pasageri (coridoare, holuri, cinematografe, bazine).
Cerințe – prezentarea recomandărilor și caracteristicilor de la orice loc anterior de muncă. Cunoașterea satisfăcătoare a limbii engleze. 
Utility cleaner – deriticător în compartimentele de folosință generală pentru echipaj.
Cerințe – prezentarea recomandărilor și caracteristicilor de la orice loc anterior de muncă. Cunoașterea satisfăcătoare a limbii engleze.
